



В Ямало-Ненецком автономном округе женщина признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетнего

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в городе Салехарде 11 марта 2015 года в период с 17 до 22 часов 17-летний юноша, находясь в гостях, в компании взрослых мужчин распивал спиртные напитки. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он стал грубо приставать к вернувшейся с работы супруге хозяина квартиры. Женщина в ответ нанесла юноше не менее двух ударов деревянной скалкой по голове, от чего потерпевший упал на пол. Спустя непродолжительный период времени осужденная, видя, что несовершеннолетний скончался, с целью сокрытия следов совершенного преступления, при помощи гостей вывезла тело потерпевшего на покрытый льдом участок реки Полуй, где его закопали в снег.

Останки тела погибшего обнаружили местные жители в октябре 2015 года на берегу реки Обь вблизи поселка Горнокнязевск Приуральского района, куда его принесло течением после таяния льдов.

В ходе предварительного следствия проведен большой комплекс криминалистических экспертиз, по результатам которых установлены личность погибшего, причины его смерти, обстоятельства исчезновения. Под давлением неопровержимых доказательств, собранных в ходе следствия, осужденная свою вину признала полностью. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии общего режима.

26 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1205522>